

# 绘就好“丰景” 播撒新希望

## 麦播在即 农技专家送技术

本报讯(记者 杨光)9月29日,市农村专业技术协会、市乡村振兴服务团组织召开“服务三农”发布会,农技专家向全市种植大户及家庭农场、农民专业合作社负责人等讲解麦播及秋种的注意事项。我市高级农艺师杨秀安详细介绍了小麦种植期间的病虫害防治方法。“小麦要想高产,七分在于种、三分在于管。”杨秀安说,选择小麦品种时,既要注重品种的丰产性,又要注重品种的抗逆抗病

稳产性。播种时做好病虫害的防控,确保小麦安全生产。郾城区农业农村局退休干部、高级农艺师乔秀荣针对不同时期小麦的需肥规律和如何合理农场、农民专业合作社负责人等讲解麦播及秋种的注意事项。

会上还邀请种植大户代表介绍了科学施肥和耕种的经验。

## 舞阳县:驻村干部助力“三秋”生产

当前正值“三秋”生产关键时期,舞阳县组织各级后盾单位人员、驻村干部到结对共建村开展政策宣传、生产帮扶、抢收抢种等,助力“三秋”生产,确保秋粮颗粒归仓。惠农宣讲入人心。该县各级驻村干部走村入户讲政策、田间地头听民声,向群众发放秋收秋种技术明白卡,提醒群众秋收期间应注意的安全问题,并广泛宣传防火知识和禁烧措施,增强农户防火意识。

他们共走访农户2万余户,进行政策宣讲1000余次。走村入户解民困。后盾单位认真落实“干部当代表、单位做后盾”机制,积极组织机关干部、党员志愿者进村开展帮扶工作,重点帮助脱贫户、监测户、在外务工人员及老弱病残等困难群众,摸清他们秋粮收获及秋种情况,梳理需求清单,全方位有效解决困难群众秋收难题。该县81个后盾单位组建驻村工作队114

支,帮扶困难群众420余户,开展走访慰问活动400余次。服务生产我先行。为加快秋作物收获,驻村工作队坚持“人机并上”,对能够采用机械作业的田地,积极协调收割机抢时收获;对无法机械化收割的田地,驻村工作队成员带领党员干部深入田间地头抢收、脱粒。秋收期间,他们协调收割机200余台,帮助困难群众收割、晾晒秋作物4800余亩。王高祥 王圣博 胡宗哲

## 舞泉镇:助农晒粮确保颗粒归仓

当前,舞泉镇迎来了玉米收获高峰。在享受丰收喜悦的同时,村民也面临着“晾晒难”的问题。舞泉镇聚焦群众“急难愁盼”,通过“开放公共空间与组建服务队”双管齐下,全面开展助农晒粮活动,为全年粮食丰收奠定坚实基础。镇党委、镇政府与辖区14

个村召开专题会议,决定开放全部党群服务中心大院、街村文化广场、部分未通车路段等30多处公共区域作为临时粮食晾晒点。这些场所干净、宽敞,极大缓解了农户寻找适宜晾晒场所的压力。为进一步助力秋收,镇机关成立了由15名党员干部组成的秋收服务队。各村积极响

应,纷纷成立不少于10人的帮扶小队。此外,还有60余名志愿者自发加入助农行列。他们不仅负责联系农机,确保作物及时收割,还积极参与运输、摊晒、装车等工作,减轻农民负担,确保粮食安全入库。目前,该镇2300多亩玉米已基本收割完毕,晾晒工作也在紧锣密鼓地进行。郭远召

## 召陵镇:深耕细作保丰产

“以前是锄头不停,现在是农机不停。今年我承包的200多亩地全都深耕过了,既能降低病虫害,又能提高保水保肥能力。”近日,召陵镇柿园王村种粮大户李大爷高兴地说,今年秋收,政府的“一条龙”服务让他当了回“甩手掌柜”。为保障粮食稳产增产,秋耕生产顺利推进,召陵镇党委、镇政府早动员、早谋划、

早部署,积极协调,把土地深耕作为改善耕地质量、提高农业综合生产能力、推动农民提质增效和农业可持续发展的的重要举措,为农民的增产增收提供坚实保障。“土地深耕后,土质变得松软,作物更能充分吸收水分和营养,降低虫害,从而达到稳产增产的效果。今年,咱们镇

实施‘耕种管收、全程托管’模式,每亩地深耕、播种、施肥、收割四个环节费用比去年便宜三分之一。”该镇工作人员向村民介绍。依托农业社会化托管服务项目,该镇调度机械40余台,实行统一管控、统一行动、统一标准,实现土地深耕机械化、设施化、高效化,目前已深耕土地5万余亩。刘佳苗



10月3日,舞阳县莲花镇的农田内机声隆隆,种植户正在抢收玉米。本报记者 杨光 摄



10月2日,金豫圣乾农业发展有限公司工作人员在城乡一体化示范区黑龙潭镇的农田内收获高粱。本报记者 王嘉明 摄



9月29日,在临颍县杜曲镇北徐村芝麻全程机械化生产示范基地,芝麻联合收割机正在工作。本报记者 王嘉明 摄



10月4日,郾城区孟庙镇,种植户正在整理土地,为秋种做准备。本报记者 杨光 摄

# 高擎党旗写华章

(上接01版)完善制度机制,加强过程管理,强化要素保障,补齐短板弱项,着力构建一级抓一级、层层抓创建的工作格局,形成交办、落实、督导、反馈的工作闭环,推动基层党建走深走实。

建强队伍、精兵上阵,壮大基层党建核心力量。聚焦“五星”支部创建工作,命名10个“三结合”示范乡镇(街道),充分调动党(工)委书记抓“五星”支部的干劲和拼劲。以村(社区)党组织书记为重点,开展基层党建“提质赋能”系列培训,激励头雁担当作为。以开展党纪学习教育为契机,进一步加强村(社区)干部党纪约束,开展“三新”领域,采取灵活多样的方式建立完善全面覆盖、顺畅运行的党组织体系,增强党在新兴领域的号召力、凝聚力和影响力。每年办好“夯基垒台”十件

“十大战略”、市委“三城”建设的目标定位,发挥党建引领作用。坚持铸魂与塑形并重,开展创建“五星”支部引领和美乡村建设,讲好乡村蝶变“漯河故事”。坚持融合与共享齐发,聚焦“城市党建引领基层治理”这一主题,推广幸福社区试点建设经验,以党群服务中心为主阵地,对现有功能进行整合重塑,植入日间照料、文体康养、教育托幼、共享食堂、志愿服务等功能,打造养老育幼一体化服务体系,解锁社区治理“幸福密码”。坚持党建与发展共进,拓展全域提升“实践路径”。在机关,打造“让党放心、让人民满意”的模范机关。在企业园区,培育党的组织体系健全、党建引领作用突出、创新发展优势明显的龙头企业。在“三新”领域,采取灵活多样的方式建立完善全面覆盖、顺畅运行的党组织体系,增强党在新兴领域的号召力、凝聚力和影响力。每年办好“夯基垒台”十件

党建实事,实施村级集体经济“百村倍增、千村提质”行动,开展“五星”支部创建补短板强弱项“逐村行”,选树“最美快递员”“最美大货车司机”……一项项夯基垒台的务实行动,无论在农村还是社区、在传统领域还是新兴领域,都筑起了一个个坚强战斗堡垒,树起了一面面鲜红旗帜。

近年来,我市始终把党员队伍建设作为基层党建工作的经常性、基础性、战略性工作来抓,深入学习贯彻党的二十大精神,深入落实全国、全省组织工作会议精神,全国、全省组织部长会议精神,着力在健全“严把入口、优化结构、提高质量、发挥作用”的党员管理体系上聚力用力,抓重点、破难点、创亮点,积极探索行之有效的载体抓手,不断推动党员队伍建设提质

增效。

提升能力素质见实效。从发展党员“育苗”开始,就把“滴灌”培养摆在突出位置,注重思想淬炼,抓实传统课堂;注重创新载体,用好“云端课堂”;注重技能提升,打造“实践课堂”,提供“菜单式”课程服务,培育了一批有文化、懂技术、会经营的新型实用人才。

坚持突出重点,健全机制,构建管理服务全链条。持续开展“双报到”“双结对”“双承诺”活动,引导机关企事业单位、“三新”组织、村(社区)等广大党员参与基层治理、乡村振兴、疫情防控、防灾减灾等工作。常态化开展流动党员“双找双报双管”工作,引导流动党员主动亮身份、作表率。持续开展“学习身边榜样”活动,注重选树榜样、宣传引导,让“身边人”讲述“身边事”,用“身边事”激励“身边人”。探索建立党的组织生活全过程预警指导评估机制,从“三会一课”、民主生活会、组织

生活会、民主评议党员、“5·10”主题党日”等具体组织生活制度抓起,加强闭环管理和跟踪问效,不断提高党的组织生活质量和水平。

党员是党的肌体细胞,是党的活力源泉。党员队伍素质不断提升、作用充分发挥,已成为推进全市在高质量发展路上乘风破浪、一往无前的中坚力量。在我市党员队伍中也涌现出了全国优秀共产党员陈晓馨、全国人民满意的公务员王培、全国劳动模范田京玉、全国五一劳动奖章获得者陈虎等一大批党员先进典型,激励更多党员干部时刻保持先锋模范作用,时刻践行入党誓言。

征途漫漫,惟有奋斗。新时代新征程上,全市各级党组织和广大党员将牢记嘱托,踔厉奋发,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,以高质量党建引领漯河高质量发展行稳致远。

## 万名村民欢度国庆

■本报记者 张玲玲  
10月1日晚,市城乡一体化示范区老应村举办联欢晚会,吸引了十里八村近万名群众齐聚一堂、欢度国庆。当晚7点,伴随着喜庆的舞蹈《战鼓中国龙》,晚会拉开序幕。乡土气息浓郁的戏曲小品、动感的舞蹈、精彩的口技和魔术等群众喜闻乐见的节目轮番上演,引来阵阵喝彩。

## 坚守岗位维护市容环境

国庆期间,市区环卫部门全力做好城市道路清扫保洁、生活垃圾收集、转运、处置、公厕管理等工作,持续为市民提供整洁舒适的节日环境。市区环卫部门适时增加商业街区、景区游园等人流密集地区的保洁力量,并扩大机械化作业覆盖面,错峰错时进行清扫、冲洗、背街小巷等进行清扫、冲洗。垃圾中转站及时增加夜班站点,做到每清运一次垃圾就进行一次全方位冲洗、全方位消毒,减少病菌滋生。垃圾清运队调整清运时间,增加清运频次,全力保障城市生活垃圾日产日清。加大景区游园、商业街区等附近公厕保洁力度,并及时安排维修人员对公厕损坏设备进行维修。加强渣土源头、运输、处置等环节的管理,严厉打击和震慑各类渣土处置运输等违规行为。持续对商业街区、景区游园及周边环卫工作进行督查,对发现的环境卫生问题现场督办,保障节日期间城市环境卫生服务质量。丁伦

## 高质高效抓项目 赋能增效促发展

(上接01版)培优项目发展生态,构筑备受大项目、好企业青睐的投资兴业“强磁场”,推动“三个一批”项目快开工、快建设、快达产。要素保障服务精准高效。坚持“要素跟着项目走”,严格落实重大项目要素保障白名单制度,在土地、不间断施工、用能等方面对重大项目实行全要素保障。以政策计算器平台为基础,在全省率先搭建惠企政策“免申即享”平台,实时推送企业数据等,实现一号多用、系统互联、数据互通、账号互认、业务协同、单点登录等,为企业提供政策解读、精准推送、“免申即享”等服务。坚持问题导向,以周例会为抓手,深入一线发现问题,部门联动协调解决,节点推进督办落实,高频跟踪议定事项,及时解决项目建设各类“疑难杂症”。深入开展“万人助万企”活动,坚持破解企业难题、引导产业发展、优化营商环境一体推进,今年前8个月,先后收集办结各类企业问题202个,确保问题动态清零,始终做到无事不扰、随叫随到、服务周到。我市以“四动”促营商环境优化助力民营企业增资扩产纳入2024年国务院大督查典型案例。

项目推进速度快马加鞭。坚持聚精会神抓项目、一心一意谋发展,持续推动项目快开工、快建设、快达产。建立项目审批绿色通道,推动“企业投资项目承诺制”“区域评估”“容缺办理”

“预审批”等审批服务新模式与分阶段并联办理流程融合嵌入,缩短企业建设期,致力打造轻资产项目“拎包入住”、重资产项目“签约即拿地、拿地即开工”服务模式。据介绍,总投资120亿元的金大地联碱绿色转型升级项目从开工建设到投产达产仅用时一年半;中原食品实验室实现当年申报、当年运营;中优大健康产业园、江苏铜基新材料、益恒源塔格糖项目、微康微生态产业园等多个“三个一批”项目迅速投产达产,跑出了漯河项目建设“加速度”。

此外,金海千亿元级氟硅新材料、中原未来食品科技城、双汇第三产业园、卫龙三期产业园、正大漯河现代食品(300万蛋鸡)全产业链、中粮粮食面粉全产业链、平漯周高速铁路等一大批百亿级、五十亿级、十亿级示范性引领性重大项目接续实施,在绿色食品、战略性新兴产业、先进制造业、重大基础设施、现代服务业、数字经济等领域持续发力,充分发挥了重点项目作为扩内需、稳增长的主引擎和压舱石的重要作用。

市发展改革委党组书记、主任项丽表示,“下一步,我们将深入贯彻落实省委、省政府工作部署,以‘钉钉子’精神推动项目提速、投资提质增效、产业升级扩能,决战四季度、冲刺全年红,为新时代中原更加出彩作出更多漯河贡献。”

提升能力素质见实效。从发展党员“育苗”开始,就把“滴灌”培养摆在突出位置,注重思想淬炼,抓实传统课堂;注重创新载体,用好“云端课堂”;注重技能提升,打造“实践课堂”,提供“菜单式”课程服务,培育了一批有文化、懂技术、会经营的新型实用人才。

坚持突出重点,健全机制,构建管理服务全链条。持续开展“双报到”“双结对”“双承诺”活动,引导机关企事业单位、“三新”组织、村(社区)等广大党员参与基层治理、乡村振兴、疫情防控、防灾减灾等工作。常态化开展流动党员“双找双报双管”工作,引导流动党员主动亮身份、作表率。持续开展“学习身边榜样”活动,注重选树榜样、宣传引导,让“身边人”讲述“身边事”,用“身边事”激励“身边人”。探索建立党的组织生活全过程预警指导评估机制,从“三会一课”、民主生活会、组织

生活会、民主评议党员、“5·10”主题党日”等具体组织生活制度抓起,加强闭环管理和跟踪问效,不断提高党的组织生活质量和水平。

党员是党的肌体细胞,是党的活力源泉。党员队伍素质不断提升、作用充分发挥,已成为推进全市在高质量发展路上乘风破浪、一往无前的中坚力量。在我市党员队伍中也涌现出了全国优秀共产党员陈晓馨、全国人民满意的公务员王培、全国劳动模范田京玉、全国五一劳动奖章获得者陈虎等一大批党员先进典型,激励更多党员干部时刻保持先锋模范作用,时刻践行入党誓言。

征途漫漫,惟有奋斗。新时代新征程上,全市各级党组织和广大党员将牢记嘱托,踔厉奋发,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,以高质量党建引领漯河高质量发展行稳致远。

## 关于启用漯河市G240线裴城镇寨子村等4处治超非现场执法系统的公告

为加强货运车辆违法超限超载治理,提高科技治超水平,保护公路桥梁安全,完好和畅通,切实维护人民群众的生命财产安全,漯河市交通运输局将于2024年10月20日0时起,正式启用G240线裴城镇寨子村等4处非现场执法系统。现将有关事项公告如下:

一、非现场执法点位置  
1.G240线裴城镇寨子村非现场执法点(k839+100-k839+300)  
2.S325线新店镇非现场执法点(k19+50-k19+250)  
3.白云山路非现场执法点(k962+300-k962+500)  
4.G329线青年镇邵庄村非现场执法点(k1302+200-k1302+400)  
二、设备及主要功能  
动态称重技术监控设备已经河南省计量科学研究院检定合格,对过往货运车辆进行不停车称重检测,并自动抓拍、生成称重数据信息,对违法超限货运车辆依法进行处罚。

三、行政执法机关  
漯河市交通运输局  
地址:漯河市交通大厦(漯河市长江路105号)2006室(漯河市交通运输综合行政执法支队案件处理室)

漯河市交通运输局将严格按照《中华人民共和国行政处罚法》《中华人民共和国公路法》《公路安全保护条例》《超限运输车辆行驶公路管理规定》《河南省治理货物运输车辆超限超载条例》《河南省治理货物运输车辆超限运输非现场执法实施办法(试行)》等有关法律、法规规定,运用非现场不停车检测系统等电子监控设备,全面开展货运车辆违法超限非现场执法,对系统采集的违法行为实施行政处罚。

望广大车主、驾驶员严格遵守交通运输法律法规,规范装载,合法运输。

特此公告  
漯河市交通运输局 2024年10月5日

## 公告

因业务发展调整,我公司位于漯河市黄河路与嵩山路交叉口西400米的加油站自2024年10月10日24时停止对外经营,由中国石油天然气股份有限公司河南漯河销售分公司继续经营。为切实维护广大客户利益,自本公告刊登之日起至2024年12月31日24时止(正常工作日),请持漯河汇力实业(集团)有限公司加油站有效加油卡(油卡编码区间:800000000001~800000006000、800000020001~800000020270、800000020451~800000020455、1088001~10880164)前往漯河汇力实业(集团)有限公司加油站现场登记申报办理更换中国石油加油卡业务,逾期不办理者,将视为您已放弃所拥有的合法权益。联系人:刘站长,电话:0395-3131164。

漯河汇力实业(集团)有限公司  
2024年10月8日

## 遗失声明

●漯河市方圆工程机械租赁有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411100676707380R)及全部印章丢失,声明作废。  
●召陵区溢源化粪池销售部营业执照正本(统一社会信用代码:92411104MA45MD9P6H)、公章(编号:4111010152920)、财务专用章、应凤玲私人印章、开户许可证(核准号:J5043000842801)丢失,声明作废。  
●漯河市宏溢环保设备有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411103596250317K)、公章(编号:4111010055015)、财务专用章(编号:4111010055016)、陈海红私人印章、开户许可证(核准号:J5040001274802)丢失,声明作废。